
a b c d a b c d a b c d a b c d

1 あなたのお子さんは、おおむね「授業
は分かりやすい」と言っていますか 43.8 48.8 6.5 0.8 52.5 40.1 5.8 1.6 45.8 47.0 5.5 1.6 44.5% 48.2% 5.7% 1.6%

2
あなたのお子さんは、人の話を聞いた
り、考えを発表したりすることが出来
ますか

29.2 54.6 15.4 0.8 28.4 56.0 14.4 0.8 28.9 52.2 17.4 2.0 28.7% 50.2% 18.2% 2.8%

3
あなたは、学校がお子さんの頑張りを
認め、よさを伸ばす指導をしていると
思いますか

48.8 48.8 2.3 0.0 57.2 40.5 2.3 0.0 49.0 46.6 2.4 1.6 48.6% 49.0% 2.4% 0.0%

4 あなたのお子さんは、タブレットを活
用して学習を進めていると思いますか 25.4 47.3 21.2 6.2 28.4 45.1 18.3 7.8 23.7 42.3 28.5 5.1 26.7% 48.6% 18.6% 6.1%

5 あなたのお子さんは、友達を大切に
し、優しく接していますか 51.9 46.2 1.9 0.0 51.8 47.5 0.8 0.0 51.0 45.1 4.0 0.4 48.6% 47.8% 3.2% 0.4%

6 あなたのお子さんは、学校の時間やき
まりなどを守っていますか 41.2 52.3 6.2 0.4 43.6 49.4 5.8 1.2 48.6 45.1 4.7 2.0 44.5% 49.0% 5.7% 0.8%

7 あなたのお子さんは、進んであいさつ
をしていますか 30.0 48.8 19.6 1.5 30.4 51.0 16.3 2.3 33.2 44.3 20.2 2.4 27.8% 48.6% 21.6% 2.0%

8
運動や部活を行うことで、あなたのお
子さんの体力は高まってきていると思
いますか

42.7 44.6 10.8 1.9 38.9 46.7 11.7 2.3 46.2 39.9 12.3 2.0 38.9% 47.0% 12.1% 2.0%

9 あなたのお子さんの学校では、教育相
談体制を整えていますか 58.1 39.6 2.3 0.0 63.0 34.6 1.6 0.8 64.0 33.2 1.6 0.4 54.3% 41.3% 3.6% 0.8%

10 あなたのお子さんは、毎日、家庭学習
をしていますか 36.9 43.5 12.7 6.9 36.2 41.6 15.2 7.0 44.7 32.0 17.0 6.7 43.7% 38.9% 12.1% 5.3%

11
あなたのお子さんは、時と場、相手に
応じて、ていねいな言葉づかいをして
いますか

30.4 49.6 16.5 3.5 34.2 48.6 14.8 2.3 30.0 51.4 16.6 2.4 34.0% 47.8% 17.0% 1.2%

12
あなたは、学校では、清掃が行き届
き、清潔できれいな環境が出来ている
と思いますか

33.8 55.0 10.8 0.4 37.7 55.3 5.8 0.8 34.4 53.8 10.3 1.2 37.4% 53.3% 8.9% 0.4%

13 学校には、子どもの作品や子どもの学
ぶ意欲を育てる掲示物がありましたか 58.5 40.8 0.8 0.0 60.7 38.5 0.4 0.0 62.1 36.8 1.2 0.4 57.1% 41.3% 1.2% 0.4%

14
学校では、季節に合わせた草花が咲く
など、潤いのある環境が整っています
か

45.4 50.8 3.8 0.0 53.3 42.0 3.9 0.4 53.4 43.5 3.6 0.0 47.2% 47.6% 5.3% 0.0%

15
学校には、避難経路等の掲示や防火
シャッターの降り口に印を付けるな
ど、安全面の配慮がありますか

42.7 54.2 3.1 0.0 54.5 42.0 1.6 0.4 53.0 43.9 1.6 0.4 46.3% 51.6% 2.0% 0.0%

16
あなたのお子さんは、安全に心がけ、
事故などにあわず登下校のマナーを
守っていますか

43.8 50.0 4.6 1.5 45.5 48.6 5.1 0.8 49.0 44.7 5.5 1.2 42.9% 50.6% 5.3% 1.2%

17 あなたは、学校公開や学校の行事によ
く参加しますか 41.9 45.4 11.5 1.2 38.9 51.0 9.3 0.8 44.3 46.6 8.3 0.8 43.3% 47.8% 6.5% 2.4%

18
学校では、学校だよりや学年だより等
を使い、学校の教育方針や教育活動を
分かりやすく伝えていると思いますか

56.5 43.5 0.0 0.0 60.7 38.1 1.2 0.0 55.7 41.9 2.4 0.4 55.9% 42.5% 1.6% 0.0%

19
あなたは、学習活動、行事や安全活動
等に積極的に協力し、学校に貢献して
いますか

21.5 61.5 15.8 1.2 19.1 61.5 17.9 1.6 25.7 53.0 20.6 1.2 24.3% 59.9% 14.6% 1.2%

20
学校では、地域の人を学校に招いた
り、地域の施設を学校の教育に生かし
たりしていると思いますか

33.8 61.5 4.2 0.4 44.7 51.4 3.9 0.0 40.7 54.2 4.7 0.8 45.1% 52.8% 2.0% 0.0%

21
学校では、地域の人に迷惑がかからな
いように登下校する指導が出来ている
と思いますか

30.4 55.0 13.5 1.2 38.9 48.6 11.3 1.2 34.4 56.5 7.5 2.0 36.8% 52.2% 8.1% 2.8%

22
あなたは、学校に行ったときや電話を
かけたとき　先生方の応対が適切だと
思いますか

63.5 35.8 0.8 0.0 63.8 34.2 1.2 0.8 67.2 32.4 0.8 0.0 70.4% 29.6% 0.0% 0.0%
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